

小记者习作

不自量力的大公鸡

良渚一小 307班 周紫依 指导老师:童连群

很久以前,森林里住着一只非常美丽的大公鸡,你别看它这么漂亮,可是它却常常欺负弱小。大公鸡还常常炫耀自己的尾巴呢!经常问同伴:“我是不是雄鹰?”母鸡们平时就受到大公鸡的凶狠对待,所以不敢顶撞它,只能依附着说:“是的,你是雄鹰。”

有一天,母鸡、小鸡、公鸡议论纷纷:“听说有一只黄鼠狼住在这里,它说要把我们吃

光光呢!怎么办呀!怎么办呀!”大家都在嘴边叫着。这时,这只得意洋洋的大公鸡想:“你们这些胆小鬼,连一只黄鼠狼都怕,真是胆小如鼠。”它就站出来说:“要是黄鼠狼来了,你们都躲到鸡窝里去吧!由我一个人来打败黄鼠狼。”然后它又从嘴边冒出一句:“胆小鬼!”

过了几天,黄鼠狼突然来到了这里,大家真的都躲起来了。黄鼠狼露出凶狠的样子,

只有大公鸡独自在这里。它终于看见了黄鼠狼,迎面就想啄它的脖子,谁知黄鼠狼猛地一下子就跳到大公鸡的后面,一下就把它叼走了,其他的鸡看到了,都说:“这就是你骄傲的结果!”

大公鸡因为不能正确的认识自己的能力而丢了生命,真的是可悲啊!我们一定要引以为戒,对自己有个清醒的认识。

金鱼睡觉的秘密

良渚一小 309班 黄馨逸 指导老师:姚春娟

妈妈给我买了几条小金鱼,它们的眼睛圆溜溜的像两颗黑珍珠,小金鱼们身穿金白交错的衣服,好像一位位优雅的王子。

有一次,我观察金鱼时发现它们每时每刻都睁着那圆溜溜的大眼睛,我想:人类几秒

钟就要眨几次眼,但金鱼却不是这样,难道它只有睡觉时才会闭眼?我绞尽脑汁也想不出来,只好晚上再来观察。

夜深了,星星困得眨眼。我悄悄地拿着手电筒来到鱼缸旁,继续观察。啊!不得了

了,金鱼在水里睁着眼睛纹丝不动,刚看到时,我还以为它们死了呢!我看了看《十万个为什么》,原来金鱼是没有眼皮的。

大自然有很多奥秘,等着我们去探索,以后我一定要仔细观察,多多思考。

台灯下的母爱

良渚一小 503班 郎依婷 指导老师:章凤娟

夜深了,当所有人都已经在睡梦中时,在我的书桌上,却亮着一盏台灯……

我也是无意中发现的。

那天早上我发现房间里的台灯亮着,我走过去,伸出手摸了一下。呀!好烫!不过——

我记得我昨天才用了一个小时呀!可是这个台灯很烫很烫,看样子一定是用了很久吧。

我一直对此表示怀疑,所以,我决定,晚上装睡,来一看究竟。

晚上,我故意早早睡下,等到晚上八点钟,再醒来放哨。

八点钟到了,我把头埋进被窝,突然一阵响声发出,门,顿时开了。外面站着的,竟是妈妈!我立马把头伸出被窝,只见妈妈蹑手蹑脚地走进房间,坐在椅子上,熟练地伸出手,打开台灯开关,灯一下就亮了。妈妈又拿起我的作业本,一道一道,一个算式一个算式地检查过去。这个动作,似乎她已经做过许

多许多遍了……

我躲在被窝里,望着妈妈那弯曲的背,和那亮着的台灯,不禁,流下了两行泪……

原来,妈妈那双熊猫眼不是失眠睡不着,而是为我检查作业熬的。原来,我桌子上的那盏台灯不是忘了关,而是妈妈为了不打扰我,开的小灯……

这一切的一切,全是妈妈对我的爱呀!妈妈我爱您,永远地爱您……

我成长我快乐

良渚一小 403班 沈宇畅 指导老师:许嘉瑜

在我成长的道路上,有时开心,有时难过,偶尔也会觉得有些小委屈。无数的往事编织成了我快乐的童年,伴随着我成长!

那天放学回家后,我像平时一样在写作业,妈妈走过来叫我暂停,要给我看一个新闻。我怀着好奇的心,接过了妈妈的手机,看到新闻的题目是“每个人都在心疼这个冰花男孩”。图片中一个满头都是冰花的男孩子

让人看着有些心疼,于是我接着往下看,原来他在这么冷的冬天要走一个多小时才能到学校。看完后,妈妈问我“你有什么感受”?一时间我却说不上来,就觉得心里挺难受的。让我联想到了电视里播放的山区孩子在学习的照片,他们一个个面黄肌瘦,笔都是几毛钱一支的那种,想到这一幕幕情景,再想到自己从前浪费的粮食、文具,真是太惭愧了。于是我告诉妈妈,我想把自己的零用钱

捐给这些山区的孩子,希望他们也能过上幸福的生活。妈妈答应了我的请求,还夸我长大了,懂事了。就在那一刻我的心释然了,比买到自己喜欢的东西还要开心,因为我捐出的不仅是钱,还是一份饱含着关切的爱心。

从此,我知道了想要有收获,就要有付出这句话的道理,我收获的是赠人玫瑰,手有余香,这句话的真理。

拔河比赛

良渚一小 503班 叶方喆 指导老师:章凤娟

前两天,学校组织我们年级在操场上举办一次别开生面的拔河比赛。

比赛前,操场上的同学都在议论纷纷,猜测着今天哪一队会赢这次比赛。操场上的老师们忙得不可开交,一会儿安排好参赛的队伍位置,一会儿去仓库那里拿绳子,一会儿在地上画河界,在绳子上绑红绳。参加拔河比赛的选手个个都精神抖擞,斗志昂扬,仿佛胜券在握。双方的拉拉队员,比赛还没开始就说自己的队伍能赢,吵着吵着差点打起来。我心里也默默地给自己队加油:“这一次我们

一定能赢”。

嘟——随着裁判的声哨响,紧张的拔河比赛正式开始了。参赛选手都站成“弓”字步,脚顶着脚,身体向后倾,双手就像一只只螃蟹的大钳子紧紧地抓住绳子,拼命地往自己的方向拉,远远望去就像两条巨龙在夺一颗龙珠。他们都瞪大眼睛,咬紧牙关,脸憋得通红,嘴巴也在喊:“一二三拉!一二三拉!”绳子中间的红绳一会儿到这边来,一会儿到那边去。我们都使出了九牛二虎之力想要赢。就在紧要关头,眼看绳子就要被对面拉过去

了,拉拉队一边喊一边做双手用力往后拉的动作,好像也要帮我们用力一样。这时就好像没油的汽车加满了油眨眼间就把绳子拉了过来,最终我们胜利了!

我们欢呼雀跃,有的拥抱在一起,有的高兴得都哭了,而输了的同学一个个都垂头丧气像一个个泄了气的皮球,还说着:“重在参与,友谊第一,比赛第二之类的话来安慰自己。”

多么刺激的一场拔河比赛呀!它不仅使同学们的友谊更深、更浓,更团结,还给同学们带来了无比的快乐和成就感。